

交巡警支队驾驶人考试中心启用

为机动车驾驶员考生提供了优质高效服务

晚报讯(通讯员 王海鹏)为进一步加强机动车驾驶人管理工作,提高驾驶人考试工作效能,切实发挥智能考试系统作用,促进考试工作科学发展,根据省总队文件精神要求,枣庄交巡警支队在民警培训基地投资建设的枣庄机动车驾驶人考试中心科目一、科目二考场,于去年10月27日通过省厅车管所考场验收小组实地验收工作。验收后经过两个月对考试车、考试设备、考试系统的磨合,现在各项考试设备运转正

常,经报支队批准,于2016年元月4日起正式启用枣庄交巡警支队驾驶人考试中心科目一、科目二考场。

该考试中心位于薛城区榴园路路北侧、长白山东路、店韩路西。科目二考场总用地面积为127386平方米,其中道路用地88915平方米、绿化用地38471平方米。是本市汽车驾驶人全科目全车型综合考场,考试中心启用后可实现汽车类所有驾驶人在同一考场完成科目一、二、三的全科目考试。其

中理论考场(科目一和安全文明驾驶常识)有计算机考场、登录室、监控室、待考区等功能分区。设置161台机位,运用公安部交通管理局规定的驾驶人无纸化理论考试系统,16个音视频监控设备对全场实施有效监控。同时,设置残疾人专用考位一台,并留有无障碍通道。预计考试能力为1000人/天。

科目二考试场地与外界采取物理隔离,场内共安装考试项目监控及周边安全辅助监控173个,对全场实施封闭监控管

理,涵盖A1、A2、A3、B1、B2、C1、C2等车型考试。

驾驶人考试中心的投入使用使我市驾驶人考试场地更加资源集约化,管理集中自主化,服务全面专业化,是从源头上严格驾驶人考试管理、全面提升考试质量的重要举措。使用自建考场实施集中考试,统一了考试平台,减少了社会考场管理的安全隐患,保证了考试公平、公正,更好地为广大机动车驾驶员考生提供了更加优质高效服务。

■ 图片速览



为确保元旦期间景区道路交通安全畅通,峰城公安分局交警大队组织民警提前到岗,加强交通管控,全力打造景区良好道路交通秩序。(通讯员 孙启勇 张开明 摄)



1月1日夜,山亭公安分局组织消防、治安和有关派出所就火灾防控重点单位、劳动密集型企业安全保卫工作情况开展专项检查行动。(通讯员 张雷 摄)



元旦期间,枣庄站派出所组织民警开展高铁线路隐患安全大排查,安装线路技防设施。对铁路防护网破损等达不到防护标准的隐患部位进行物防加固,对线路设施设备进行检查,同时对沿线群众开展爱路护路宣传。1日凌晨,所长、教导员带领民警上线安装断线报警设施,加大线路防控力度,确保节日期间铁路安全畅通。(通讯员 赵中刚 张涛 摄)



近日,薛城区城管局针对近两天下雨出现的路面泥渍,派出了执法人员专项调查、督办,对工地门口卫生维护情况、重要路段渣土运输迹象等做了细致的调查,并对门口因过往车辆进出出现轻微路面污染的工地做出警告,责令其采取补救措施,主动打扫路面,在泥渍未干的时候及时清理,并在路面湿滑的情况下注意车辆的清洁,避免带泥上路,切实维护薛城区的路面卫生。(通讯员 王建岗 摄)



多警联勤

为有效预防违法犯罪活动,遏制侵财性案件的发生,切实维护全区社会治安大局稳定,也为民众出行创造良好的道路交通环境,近日,峰城公安分局交警大队联合派出所、多警联勤开展违法犯罪专项行动。(通讯员 吴成亚 孙莹 摄)

峰城城管“全覆盖”长效管理

晚报讯(通讯员 朱静)为进一步推进城管队伍建设,加强城市长效管理,峰城区城管局按照“制度管人,督查促事”工作思路,加强督查管理力度,力求做到责任全覆盖,管理全方位。

以制度细化责任分工。区城管局按照“集中督查,分类考评,精细长效”的原则,以“提高管理标准、精细责任分

工”为目标,进一步修订完善了《峰城区城市管理局年度绩效考核办法》,增强针对性、实效性、可行性。同时,建立健全督查考核工作台账,为考评、奖惩提供全面、真实、准确的依据。

以督查确保工作实绩。通过不断加强日常督查管理力度,进一步规范执法队伍。采取定期与随机督查相结合的办法,抽查与明察暗访相结合,每周督查2—3次,每月月底,局督查室以《督查通报》形式下发到每个科室。同时,对各科(队)室的工作进度、存在问题等情况进行定期督查,提高工作效率,推进工作落实。

以奖惩硬化考核结果。督查室在上岗值勤、仪容风纪、工作效率等多方面对各科(队)室工作人员进行现场整

改、拍照,同时,对各科室的全面工作都纳入督查考核,确保督查无死角。年度考评对位列首位的,在评先评优时优先考虑,对位列末位的,给予问责和处罚。通过有效的激励竞争机制,狠抓督查落实工作,极大调动了执法人员工作的主动性和积极性,有力推动了城管执法工作的深入开展。

薛城法院人民陪审员为法官“减负”

协助化解纠纷310起

晚报讯(通讯员 陈平 王龙)“俺不离婚了,俺撤回起诉。”王某不好意思地对法官说道。近日,家住沙沟镇的王某夫妇来到薛城法院沙沟法庭要求撤诉。

小两口终于和好了,不过,让小两口重归于好的可不是法官,而是薛城法院新任命的人民陪审员——当事人所在村的村委会主任老李。王某和张某结婚不久,两口子就因为一点

小事吵架闹到法庭要离婚,在了解情况后法官并不急着开庭,而是先联系到了人民陪审员老李,让他帮忙做诉前调解工作。经过老李上门劝说,两口子相互承认了错误,重归于好。一起离婚纠纷就此化解。

近年来,薛城法院持续落实人民陪审员“倍增计划”,在原有54名人民陪审员的基础上,今年又提请市人大常委会

新任命人民陪审员73名,人民陪审员总数已达127名,是一线办案法官数量的2倍。同时,该院积极探索人民陪审员“一职多能、多员合一”工作模式,除让人民陪审员参与陪审案件之外,还借助人民陪审员与群众联系广、信息来源多、方法灵活多样的优势,让其参与调解、协助执行、法制宣传、接访案件等,让人民陪审员扮演起了“多面手”的角色。

“让人民陪审员参与司法、协助司法、监督司法,不仅能较好地化解矛盾纠纷,而且也给我们的法官‘减负’,节约了司法成本”该院党组书记、院长王介清这样说道。

据统计,今年以来,该院人民陪审员共计协助法院化解纠纷310起,协助执行54次,接访21人次,较好的减轻了法院的办案压力,有效地促进了和谐司法。